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Щодо організації виконання  

міжнародного наукового проєкту  

грантової програми ЄС  

Горизонт Європа 

 

За результатами проведеного у 2022 році відбору в рамках грантової програми ЄС 

Горизонт Європа Європейською Комісією було відібрано міжнародний проєкт за участі 

СумДУ 101086184 - MX-MAP - HORIZON-MSCA-2021-SE-01 «Towards MXenes’ biomedical 

applications by high-dimensional immune MAPping» («На шляху до біомедичних застосувань 

MXene за допомогою багатовимірного імунного картування»). Координатором проєкту 

виступає Університет м. Падуя, Італія. До складу консорціуму входять ЗВО-партнери з 

Ірландії, Латвії, Німеччини, Сербії, Туреччини та України. 

Термін виконання проєкту – 48 місяців. 
Метою проєкту MX-MAP є розробка функціонального конвеєра для імунологічної 

характеристики нових 2D-наноматеріалів сімейства MXene для якісної та кількісної оцінки 

імунної сумісності та імунної активності людини у відношенні до біомедичних застосувань. 

З метою організації роботи щодо ефективного виконання завдань, передбачених 

вищезазначеним проєктом, реалізації інтересів університету, розширення напрямків 

міжнародного співробітництва із закордонними партнерами та створення умов для 

подальшого залучення університету до міжнародних грантових програм 
 

НАКАЗУЮ: 

1. Створити робочу групу для реалізації проєкту «Towards MXenes’ biomedical applications 

by high-dimensional immune MAPping» у складі: 

1.1 Науковий керівник: Вікторія КОРНІЄНКО, старший науковий співробітник Центру 

колективного користування науковим обладнанням «Центр біомедичних досліджень». 

1.2 Відповідальний виконавець: Сергій КИРИЛЕНКО, провідний науковий співробітник 

Центру колективного користування науковим обладнанням «Центр біомедичних 

досліджень»; 

1.3 Основні тематичні виконавці: Максим ПОГОРЄЛОВ, головний науковий співробітник 

Центру колективного користування науковим обладнанням «Центр біомедичних 

досліджень»; Роман МОСКАЛЕНКО, доцент кафедри патологічної анатомії НН МІ; Вікторія 

ГОЛУБНИЧА, доцент кафедри громадського здоров’я НН МІ; Ганна ЯНОВСЬКА, доцент 

кафедри теоретичної та прикладної хімії факультету ТеСЕТ; Євгенія ГУСАК, науковий 

співробітник проблемної науково-дослідної морфологічної лабораторії кафедри патологічної 

анатомії НН МІ; Володимир ДЕЙНЕКА, науковий співробітник Центру колективного 

користування науковим обладнанням «Центр біомедичних досліджень»; Антон РОЩУПКІН, 

аспірант кафедри морфології НН МІ; Юлія ВАРАВА, аспірант кафедри морфології НН МІ; 

Богдан ДРИГВАЛЬ, аспірант кафедри морфології НН МІ; Євген САМОХІН, аспірант 

кафедри морфології НН МІ; Артем ШМАТКОВ, аспірант кафедри морфології НН МІ; 

 

 



Олександра ТВЕРЕЗОВСЬКА, аспірант кафедри фінансових технологій і підприємництва 

ННІ БіЕМ; Ілля ЯНКО студент 5 курсу НН МІ. 

1.4 Управлінський та адміністративний супровід, загально-представницькі функції: 

Анатолій ЧОРНОУС, проректор з наукової роботи; Костянтин КИРИЧЕНКО, начальник 

управління міжнародного співробітництва; Денис КУРБАТОВ, начальник науково-дослідної 

частини; Ольга ФЕДОРИШИН, заступник керівника групи супроводження грантових 

програм управління міжнародного співробітництва; Лариса СТЕПКО, молодший науковий 

співробітник науково-дослідної частини. 

2. Під час виконання та супроводження проєкту залучати, за необхідності, до складу 

робочої групи фахівців із професорсько-викладацького складу та осіб, що навчаються, 

представників інших структурних підрозділів СумДУ за поданням керівника проєкту. 

3. Організаційно-адміністративне забезпечення здійснювати згідно Положення про 

реалізацію грантових проєктів програм міжнародної співпраці Європейського Союзу в 

Сумському державному університеті, наказу №0810-I від 07.10.2020 «Щодо вдосконалення 

механізмів виконання грантових проєктів», Положення про організацію наукової, науково-

технічної діяльності у СумДУ, Положення про формування накладних витрат науково-

дослідної частини СумДУ.  

4. Головному бухгалтеру Ніні БАРИКІНІЙ, враховуючи дослідницьку направленість 

проєкту, норми відповідної грантової угоди, забезпечити зарахування грантових коштів 

СумДУ на рахунок інших надходжень по КПКВК 2201040 (код витрат 25020200). 

5. Враховуючи норми законодавства України, зокрема Законів України: «Про ратифікацію 

Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони», «Про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, і Європейським Союзом 

та Європейським співтовариством з атомної енергії, з іншої сторони, про участь України у 

Рамковій програмі з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програмі з досліджень та 

навчання Європейського співтовариства з атомної енергії (2021-2025), комплементарній до 

Рамкової програми з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» витрати за даним проєктом 

планувати та здійснювати у обсягах, які визначені відповідною міжнародною грантовою 

угодою № 101086184-MX-MAP-HORIZON-MSCA-2021-SE-01 від 07.10.2022 р. 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи 

Анатолія ЧОРНОУСА. 

7. Начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю Любові 

АКИМЕНКО довести цей наказ до відома усіх посадових осіб, які зазначені у наказі. 

 

 

 

Ректор        Василь КАРПУША 

 


